

虽然球队依靠点球保住了不败金身,但 是本场比赛的队长杰拉德却遭受了耻辱的一 夜。

昨天凌晨,2014年巴西世界杯欧洲区预选赛H组第二轮的争夺中,英格兰坐镇主场伦敦新温布利球场,被来访的乌克兰队1:1

本场比赛中,杰拉德累计两张黄牌被罚 出场。他虽然免受队内病毒的感染,但是在 场上的表现却仿佛中了毒一般。

杰队耻辱的一幕来自乌克兰的进球。乌克兰小将科诺普里安卡在面对杰拉德的防守时,横向一带就闪出大片空当,而杰拉德的步

伐则明显缓慢,乌克兰小将从容起脚将球送 入网窝,其睥睨的眼神里充满了不屑,同时也 是对杰拉德巨大的羞辱。

赛后,英国媒体皆在对本场比赛的报道 中凸显了"杰拉德的红牌"。

英媒多半看重杰拉德在三狮阵中的队长 身份和领袖地位,以致对后面的比赛表示担 忧

世预赛没有能够取得主场开门红,英格兰队的确有负强队的盛名。而在这场比赛前,就有英国媒体指出,虽然英格兰队每届大赛都是热门,但其实他们并没有夺冠的实力,只是一支被美化了的"伪强队"。

### 相关 — 西德艰难取胜

昨日,2014年世界杯欧洲区预选赛展 开次轮争夺。除英格兰主场被乌克兰逼和 外,西,德、意、法、葡等强队均取得胜利。

西班牙客场1:0险胜格鲁吉亚,德 国客场2:1险胜奥地利。法国队主场 3:1击败白俄罗斯。葡萄牙队直到下半 时第63分钟才打破僵局,瓦雷拉门前混战中破门。第85分钟梅雷莱斯右路传中,C罗小禁区内头球摆渡,波斯蒂加一 蹴而就。3分钟后,穆蒂尼奥开出角球, 阿尔维斯头球再下一城。

# 要吹了

**孔令辉马苏十年** 疑为女方新剧炒作

不知道是巧合还是蓄意的,本周六马苏主演的《新白发魔女传》即将登上湖南卫视,昨天就有人曝出孔令辉马苏十年恋情告吹,如此偶然的爆料,令人感到炒作成分十足。

马苏现在在娱乐圈越来越受 到关注,心理也已慢慢发生变化, 以前马苏对"孔令辉的女友"的称 呼并不反感,但现在只要有人提 到孔令辉,马苏就会翻脸,觉得孔 令辉配不上自己。马苏常年在外 拍戏,经常与剧组的男演员卿卿 我我, 孔令辉难免有些吃醋, 所以不断向马苏"逼婚", 让马苏感到 无奈。此前圈中传言马苏与一位 男演员"假戏真做",有了新的恋 情。有媒体报道称这位男演员就 是与马苏合作过的香港无线小生 陈展鹏。而孔令辉也曾被拍到与 《红楼梦中人》的杨舒婷亲密牵手 逛公园,深夜约会。虽然马苏与孔 令辉对这些传言均予以否认,但 种种迹象还是让人浮想联翩。

36岁的孔令辉和30岁的马苏虽然早在4年前就传出婚讯,称北京奥运会之后结婚,但伦敦奥运会都结束了,他们还是没有动静。对于两人的恋情,马苏是这么说的,"这么多年不需要承诺,我都把青春献给他了。如果最后不能成,那双方都有问题,不存在外在因素伤害。"两人真正的甜蜜,真的只有他们自己知道。祝福他们!



要婚了

# 穆雷婚期敲定明年温网?

有穆雷的赛场,大部分时候都能看见吉姆-西尔斯的身影,这个网球太太团当中最甜美可人的女孩几乎成了苏格兰人的标志。不知不觉,这对小情侣即将步入七年之痒,为了安抚女友的心,穆雷很可能将婚期定在明年温网之后。向来避谈结婚话题的他终于在美网夺冠后语带暧昧地松口:我们可以走着看。

穆雷19岁时对西尔斯一见钟情,这些年两人的感情也并非一帆风顺。两人聚少离多,西尔斯做出了妥协,艺术细胞极强的她现在的工作是为贵族宠物制作画像。这份工作收入优厚而且空闲时间很多,可以天南地北陪廖雷

#### 花滑女王关颖珊 宣布订婚

32岁的前花滑女王关颖珊终于传出好消息,昨日她跟现任白宫安全事务战略规划负责人克莱-佩尔正式订婚。值得一提的是,准新郎比关颖珊还小两岁,两人相识仅仅一年多就决定相守一生。

据了解,克莱-佩尔出身世家,一家几代人都从政,尤其值得一提的是,他的祖父克莱本-佩尔是昔日罗德岛参议员,曾任职美国参议院外交委员会主席,40年前设立过佩尔奖学金。说起来,现效力于白宫安全事务部门的克莱-佩尔也算是承袭祖业。 **沐颜** 

#### 伦敦奥运冠军被教练"下药"

因被查出使用禁药,白俄罗斯女子铅球 名将奥斯塔普丘克被剥夺伦敦奥运会金 牌。昨日,白俄罗斯反兴奋剂机构宣布对其 禁赛一年,但她的教练叶菲莫夫则被禁赛 四年——因为该教练在奥斯塔普丘克完 全不知情的情况下,让她使用了禁药。

"叶菲莫夫承认是他将违禁药物添加 进奥斯塔普丘克的食物里,因为她在奥运 会前成绩平平令教练十分担心,"白俄罗 斯反兴奋剂机构负责人范哈德罗说,"叶 菲莫夫承认这一切都发生在位于白俄罗 斯的训练营中,当时距奥运会开赛仅剩几 天的时间,而奥斯塔普丘克对于这一切毫 不知情。"

## 趣 闰 汪星人成为职业足球队会员



一只名叫莱科基奥的7岁约克夏犬成了西班牙足坛近期备受关注的焦点。这只小狗成了西丙球队圣洛克的注册会员,它的会员号是1600号。在圣洛克队的主场,莱科基奥拥有它固定的专用座位。在上周末圣洛克4:1主场轻取洛哈队的比赛中,莱科基奥第一次在它的座位上观看了比赛。

曼努埃尔·孔特雷拉斯和罗拉·罗梅罗是小狗的主人,孔特雷拉斯陪着小狗看了这场比赛。"这一天简直太疯狂了,电台、电视台、报纸记者都给我打电话,并且向我询问莱科基奥的事情。"孔特雷拉斯在接受媒体采访时表示。而圣洛克主席拉斐尔·门多萨也一直被记者所包围,他承认自己此举有促销目的。

#### 三色犰狳? 巴西世界杯吉祥物



昨日爆料,2014年巴西世界杯的吉祥物已经确定,是一只造型可爱的犰狳(读音:qiú yú)。

目前这个消息还没有得到国际足联的确认,不过从已经曝光的设计图来看, 犰狳成为巴西世界杯吉祥物的可能性非常大。三色犰狳被巴西当地人称为"tatu-bola",是一个濒临灭绝的物种。三色犰狳主要分布在巴西各地,喜欢夜间活动,擅长挖地洞,同时也是游泳的好手。

除了三色犰狳外,据悉巴西世界杯吉祥物的候选名单中还有一个类似于美洲豹的造型,而有消息表示吉祥物最终确定版会在本周末揭晓。

